



# 无偿献血公益联盟

主办单位: 北方新报社 自治区血液中心



# 守护生命! 423名附院人献血13余万毫升

抗击疫情冲在一线,救死扶伤义不容辞,无偿献血踊跃参加,他们就是让人敬佩的白衣天使。2月16~17日,内蒙古医科大学附属医院的医护人员以及国天物业内蒙古附属医院项目的工作人共423人无偿献血130100毫升,共同为生命加油。

17日8时30分,在内蒙古医科大学附属医院门诊楼东侧,拿着体检表的献血者有序排队登上献血车。接受健康征询、信息登记、血液检验、血压测量……正式采血前的一系列把关步骤严谨认真。前来献血的有刚下夜班的护士,也有本该休息特意赶来的医生,还有上班间隙匆匆赶来的行政人员。

“终于拿到献血证了,开心!”病案室员工白利成说。今年1月刚参加工作的他首献成功,感觉很好。上大学期间,学校组织无偿献血他总是积极报名,却因身体偏瘦体重不达标未能如愿。实习生赵甜甜也是第一次献血,她为自己的勇敢而自豪。

几名上午有手术的医生匆匆赶来,有的人都没来得及穿外套,只穿着白大褂就来到室外,在春寒中登上献血车。血管外科医生周崇彬上午还有两台手术要做,献完血后未做停留,他一边快速走下献血车。他告诉记者,献血不仅能够用手按压针眼,一边快速走下献血车。他告诉记者,献血不仅能够帮助他人,对自己身体也有好处。医院经常组织无偿献血,同事们只要条件允许都来献血,有些人坚持年年献。

采访中记者了解到,2015年~2022年,内蒙古医科大学附属医院共有2673人次参与无偿献血,献血量达774700毫升。

文/草原全媒·北方新报记者 王利军 摄影/见习记者 费

捷



认真填表



拍照留念



采血前先体检



内蒙古医科大学附属医院副院长侯明星带头献血



晒晒献血证